
 3از  1صفحه  
 

 ریاضی : نام درس اصفهان  3آموزش و پرورش ناحیه  اداره نام:

 17/10/1402 :برگزاری تاریخ کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی نام خانوادگی:

 دقیقه  80: زمان  دبیرستان پسرانه هوش برتر )دوره اول(        نام پدر:                     

 امینی  نام دبیر:   1402-1403سال تحصیلی مجلسی  کلاس:

  1402ماه دی   هشتم  پایه :

 ا امض:                                         نام ونام خانوادگی مصحح                                          با حروف                         نمره باعدد 

                                           *   کنید شروع ذکرصلوات و برخدا توکل با عزیز آموزان دانش *      

  سوالات    ردیف

1 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 نمره(   1)  مشخص کنید   ✘  و نادرست را با  ✔جمله درست را با  

 الف( هر عدد صحیح گویاست 

 ب( دو عدد اول نسبت به هم اولند 

 ج( متوازی الاضلاع خط تقارن ندارد 

 متشابهند  2𝑏𝑎و   3𝑎𝑏−د( جملات  

 نمره(  1) کامل کنید جملات را 

 الف( تنها عددی که معکوس ندارد عدد .................... است 

 خط می خورد عدد .................... است 7ب( در غربال اولین عدد که با مضرب های  

 .................... درجه استضلعی منتظم  9ج( یک زاویه ی داخلی  

 د( تفاضل یک عدد دو رقمی و مقلوب آن همواره بر عدد .................... بخش پذیر است

 نمره(  1) کوتاه پاسخ دهید 

 (                     ) 5+نسبت به   2−الف( قرینه  

 (                     ) باشد  12ب( تعداد اعداد اول که مجموع ارقام آن  

 (                  ) برای کاشی کاری با کاشی هایی به شکل پنج ضلعی منتظم به کاشی دیگری به این شکل نیاز است  ج(

2𝑥د( اگر   − 𝑥2باشد ، مقدار عددی   5برابر   1 − 3𝑥 ( برابر است با                     ) 

 نمره(  1) گزینه ی مناسب را انتخاب کنید 

  (A : حاصل جمع زیر برابر است با 

3 − 6 + 9 − 12 +⋯+ 99 − 102 
 102−د(                            102ج(                            51−ب(                           51الف(  

(B   یکصدمین عددی که خط می خورد چه عددی است ؟  180تا   1در غربال 

 65د(                             63ج(                              69ب(                           57الف(  

(C  از برخورد نیمساز های داخلی متوازی الاضلاع چه شکلی حاصل می شود ؟ 

 الف( نقطه                       ب( مستطیل                    ج( مربع                          د( متوازی الاضلاع 

(D  ساده شده ی عبارت مقابل کدام گزینه می باشد ؟ 
(𝑎 + 𝑏)2 − (𝑎 − 𝑏)2 

2𝑎2الف(   + 2𝑏2               )4ب𝑎𝑏                          )4−ج𝑎𝑏                        د( صفر 

 نمره(  0.5)  را با دلیل مشخص کنید  203الف( اول یا مرکب بودن عدد  

 

 نمره(  0.5)  باشد را بنویسید  2شمارنده ی اول آن ها  تنها ب( اعداد دو رقمی که 
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 نمره(  0.5) الف( جمع زیر را روی محور نشان دهید 
(−3) + 7 = 

 نمره(  0.5) ب( ضرب زیر را روی محور نشان دهید 

3 × (−2) = 
 _______________________________________________________________________ 

 نمره(  0.5) الف( حاصل عبارت زیر را به دست آورید 

−16 ÷ 2 + 2 × (+4) = 
 نمره(  1)  ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید 

[(−
7
12
) − (−

5
18
)] ÷ (−

11
72
) = 

 _______________________________________________________________________ 

الف( بین  
2

3
و   

3

4
 نمره(  0.5)   سه کسر بنویسید )از راه هم مخرج کردن( 

 

 نمره(  0.5) را بنویسید  (0.1−)ب( مجذور معکوس قرینه ی  

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  1)  : 250تا   1در غربال  

 الف( آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است ؟ 

 سومین عددی که خط می خورد چه عددی است ؟  7ب( در مرحله ی حذف مضرب های  

 چندمین عددی است که خط می خورد ؟  111ج( عدد  

 چند عدد خط می خورد ؟  5د( در مرحله ی حذف مضرب های  

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  0.5)  چند شمارنده دارد ؟ 6300الف( عدد  

 نمره(  0.5)  قرار داد تا رابطه ی زیر درست شود ؟ 𝑥چند عدد می توان به جای   100تا   1ب( از اعداد  
(𝑥, 25) = 1 
 _______________________________________________________________________ 

 نمره(  0.25)  ضلعی منتظم چند خط تقارن دارد ؟ 𝑛الف(  

 نمره(  0.25) چند درجه است ؟  ب( یک زاویه ی خارجی مثلث متساوی الاضلاع 

 نمره(  0.25)  ج( اگر وسط اضلاع مربع را متوالیاً به هم وصل کنیم شکل حاصل چه شکلی است ؟

 نمره(  0.25)  ضلعی منتظم چه کاشی دیگری نیاز است ؟ 12د( برای کاشی کاری با  

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  1.5) را به دست آورید  𝑦و   𝑥در هر شکل  
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 نمره(  1)  چند درجه است ؟ 𝑥هر دو منتظم هستند ، زاویه ی  ضلعی  4ضلعی و   6مقابل    در شکل

 

 

 

 

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  1)  کنید الف( عبارات را ساده  

4(3𝑎 − 6𝑏 + 5𝑐) − 6(2𝑎 − 4𝑏 + 3𝑐) = 
 

(𝑥 − 6)(𝑥 + 9) = 
 نمره(  0.5)  مل کنید کال زیر را ب( جدو

𝑦 = 4𝑥 − 7 
 
 
 

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  1) الف( معادله ی زیر را حل کنید 

𝑥

4
+
𝑥

2
+ 𝑥 = 14 

؟   یکی می شودندان مجموع سن فرز ه دارد ، بعد از چند سال سن پدر با سال 20و   12و   8ساله سه فرزند   50ب( پدری  

 نمره(  1)  له(راهبرد معاد)

 

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  0.5)  سر زیر را ساده کنید الف( ک

𝑎3𝑏2 − 𝑎2𝑏3

𝑎2𝑏 − 𝑎𝑏2 = 

 نمره(  0.5) ید که مجموع دو عدد فرد عددی زوج می شودب( ثابت کن

 

 نمره(  0.5) بخش پذیر است 101کنار خود پدید آید بر  رقمی   2ار یک عدد  رکه از تکرقمی  4( ثابت کنید هر عدد  ج

 

 _______________________________________________________________________ 
 نمره(  0.5) ی عبارت زیر را به دست آورید قدار عددم الف( 

(𝑥 − 𝑎)(𝑥 − 𝑏)(𝑥 − 𝑐)… (𝑥 − 𝑧) = 
 

 نمره(  0.5)  را به دست آورید  𝑥ب( در تساوی مقابل  
(2𝑦 − 8)2 + (6𝑦 + 3𝑥)2 = 0 
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